

Kapsa Brit Premium Cat Delicate Fillets Family Plate 12x85g

» CHOVATELSTVÍ » konzervy, mražené maso, salámy



Kód produktu	427006
Hmotnost	1,3000

3x filety s kuřetem v želé, 3x filety s lososem v želé, 3x filety s hovězím v želé, 3x filety se pstruhem v želé.

Dostupnost na hlavním skladě: Na dotaz

Kapsa Brit Premium Cat Delicate Fillets Family Plate 12x85g

» CHOVATELSTVÍ » konzervy, mražené maso, salámy

Popis

Stávající řada kapsiček Brit Premium Cat Pouches obsahuje šest variant s masovými kousky v lahodné omáčce (Chunks Delicate Meat). Nyní se rozrůstá o deset nových příchutí s filetkami à la trhané maso ve šťávě a želé s ještě větším podílem masové složky, a to jak pro kočata, tak i dospělé a kastrované kočky (Fillets Delicate Meat). Ať už vyberete jakoukoliv příchutí, gurmánský zážitek pro vašeho mazlíčka je zaručen. Proto když si chce kočka zamlsat, už ví, po čem si mňouknout. Chovatelé jsou zase spokojení, protože masové kapsičky Brit Premium podporují nejen skvělý vzhled, ale i pevné zdraví. Díky unikátní šetrné metodě vaření v páře je zachována originální vůně i chuť masa.

- BEZ UMĚLÝCH AROMAT
- BEZ KONZERVANTŮ

Brit Premium filety s kuřetem v želé pro dospělé kočky

Složení: 82% maso a vedlejší výrobky živočišného původu ve filetech (8% kuře), bílkovinné extrakty rostlinného původu, vedlejší výrobky rostlinného původu (0.4% inulin), minerální látky, cukry.

Brit Premium filety s lososem v želé pro dospělé kočky

Složení: 74 % maso a vedlejší výrobky živočišného původu ve filetech , ryby a vedlejší výrobky z ryb (8% lososa ve filetech), bílkovinné extrakty rostlinného původu, vedlejší výrobky rostlinného původu (0,4% inulin), minerální látky, cukry.

Brit Premium filety s hovězím v želé pro dospělé kočky

Složení: 82% maso a vedlejší výrobky živočišného původu ve filetech (8% hovězí), bílkovinné extrakty rostlinného původu, vedlejší výrobky rostlinného původu (0.4% inulin), minerální látky, cukry.

Brit Premium filety s pstruhem v želé pro dospělé kočky

Složení: 74% maso a vedlejší výrobky živočišného původu ve filetech, ryby a vedlejší výrobky z ryb (8% pstruh ve filetech), bílkovinné extrakty rostlinného původu, vedlejší výrobky rostlinného původu (0.4% inulin), minerální látky, cukry.

Parametry

Sazba DPH	12,00
-----------	-------